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Ata da 2.615ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. Aos seis (06) dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), no Plenário 
desta Casa Legislativa, as dezesseis (16) horas e seis (06) minutos, sob a Presidência do 
Vereador Miguel Zahdi Neto, secretariado pelos Vereadores Gerson Sutil, primeiro (1º) 
Secretário e Jhonnathan de Sousa Flugel, segundo (2º) Secretário, são iniciados os 
trabalhos, realizando-se a segunda milésima sexcentésima décima quinta Sessão Ordinária 
desta Câmara Municipal. Ao abrir a presente Sessão, o Presidente solicitou a todos que 
ficassem em pé para entoar o Hino Nacional. Após, o Presidente com fundamento no § 1º, 
do Artigo 98, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, colocou em discussão, e após 
em votação, a Ata da Sessão Ordinária de vinte e oito (28) de fevereiro do corrente, a qual, 
em discussão, e após em votação, foi aprovada por unanimidade, sem restrições. Em 
continuidade, o Presidente, em conformidade com o contido no artigo 102, do Regimento 
Interno deste Poder Legislativo, solicitou ao primeiro (1º) e segundo (2º) secretários que 
procedessem à leitura do expediente. Expediente: Ofício nº 024/2024, do Prefeito Municipal, 
encaminhando projetos de lei para apreciação. Projeto de Lei nº 05/2024, do Prefeito 
Municipal, que Altera disposições da Lei nº 2.770/2013. Projeto de Lei nº 06/2024, do 
Prefeito Municipal, que Revoga a Lei nº 4.077/2023. Ofício nº 34/2024, da Secretária 
Municipal de Educação, em resposta ao Requerimento nº 06/2024, do Vereador Jonathan 
Cesar Flores Barros. Ofício nº 08/2024, do Secretário Municipal de Segurança Pública, em 
resposta ao Requerimento nº 07/2024, dos Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros e Joel 
Elias Fadel. Convite do Estúdio e Fundação Titia Zélia Canal Língua Solta, para inauguração 
do Memorial Titia Zélia, que ocorrerá em data de oito (08) de março do corrente, as 
dezenove (19) horas, no Jardim do Teatro Bento Mossurunga. Requerimento n.º 29/2024, do 
Vereador Paulo Cesar Farias, que Requer ao Secretário Municipal de Segurança Pública, 
informações sobre a possibilidade de que não seja cobrado o Estar Digital próximo às 
funerárias quando estiverem ocorrendo velórios. Requerimento n.º 30/2024, do Vereador 
Joel Elias Fadel, que Requer ao Prefeito Municipal sua intercessão junto ao Deputado 
Estadual Moacyr Elias Fadel Junior e ao Secretário de Estado da Educação, quanto à 
realização de estudos para instalação de um Campus Universitário Estadual, neste 
Município. Requerimento n.º 32/2024, do Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel, que 
Requer ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, informações sobre a 
possibilidade da instalação de contêineres de lixo no Parque Industrial l. Requerimento n.º 
33/2024, do Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel, que Requer ao Prefeito Municipal, 
informações sobre a possibilidade da extensão da linha de ônibus até o Bairro Novo 
Horizonte, reiterando Requerimento n.º 137/2023. Requerimento nº 35/2024, do Vereador 
Maurício Kusdra, que Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança 
Pública, informações quanto à alteração do adicional de periculosidade concedido a guardas 
patrimoniais deste Município. Requerimento n.º 38/2024, do Vereador Luiz Cezar Canha 
Ferreira, que Requer ao Prefeito Municipal, informações quanto à possibilidade de 
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colocação de algum tipo de proteção para carros na ponte localizada no Parque Lacustre II. 
Requerimento n.º 41/2024, do Vereador Paulo Cesar de Farias, que Requer ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, informações sobre as providências que serão 
tomadas quanto ao serviço de terraplanagem que deixou os muros das casas vizinhas com 
seus alicerces expostos durante a construção de casas no Jardim Bailly. Requerimento n.º 
42/2024, dos Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros e Jhonnathan de Sousa Flugel, que 
Requerem ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, informações sobre a 
viabilidade de instalação de boca de lobo na Rua Octávio Torres Pereira, Morada do Sol. 
Requerimento n.º 43/2024, do Vereador Maurício Kusdra, que Requer Voto de Sentido 
Pesar pelo falecimento do Padre Wilton Moraes Lopes. Requerimento n.º 45/2024, do 
Vereador José Otávio Nocera, que Requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal 
de Infraestrutura e Meio Ambiente, informações referentes à manutenção, melhorias, bem 
como, limpeza na Unidade Básica de Saúde da Colônia Terra Nova, neste Município. 
Indicação n.º 08/2024, do Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel, que Indica ao Secretário 
Municipal de Segurança Pública, a necessidade da instalação de tachões na Rua Renato 
Menarim, esquina com a Rua Santos Dumont. Indicação n.º 13/2024, do Vereador 
Jhonnathan de Sousa Flugel, que Indica ao Secretário Municipal de Segurança Pública, a 
necessidade de sinalização horizontal e vertical no Jardim Novo Horizonte, reiterando a 
Indicação 114/2022. Indicação n.º 14/2024, do Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas, que 
Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude, a 
necessidade da colocação de ventiladores nas dependências do Centro de Atividades 
Físicas Luiz Carlos Flugel, localizado na Rua Padre Casemiro, Vila Rio Branco. Indicação n.º 
15/2024, do Vereador Jonathan Cesar Flores Barros, que Indica ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura e Meio Ambiente, a necessidade de manutenção das calçadas, colocação de 
areia na cancha de futebol, pintura, troca ou reparos nos bancos, reparo na iluminação e 
pintura na Praça do Jardim Dona Helena. Indicação n.º 16/2024, do Vereador Jonathan 
Cesar Flores Barros, que Indica ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, 
a necessidade da instalação de um abrigo ou ponto de ônibus na Rua Coronel Olegário de 
Macedo, em frente ao Supermercado Condor, reiterando a Indicação n° 177/2023. Indicação 
n.º 17/2024, do Vereador José Otávio Nocera, que Indica ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura e Meio Ambiente, a necessidade de limpeza na Rua Anísio Antunes Neto, Rua 
de acesso ao Jardim Samambaia. Indicação n.º 18/2024, do Vereador Luiz Cezar Canha 
Ferreira, que Indica ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, a 
necessidade de remoção de entulhos de um muro que desabou na Rua José Antonio 
Flygare Telles, Jardim Primavera. Indicação n.º 19/2024, do Vereador Luiz Cezar Canha 
Ferreira, que Indica ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude, a necessidade de 
reparos no Campo de Futebol Society da Prainha. Esgotada a matéria para o expediente, e 
não havendo Vereador inscrito para o Pequeno Expediente, procedeu-se à chamada para a 
verificação de quorum, constando-se a presença de todos os Vereadores, exceto a do 

D
oc

um
en

to
 a

ss
in

ad
o 

no
 D

ro
ps

ig
ne

r.
 P

ar
a 

va
lid

ar
 o

 d
oc

um
en

to
 e

 s
ua

s 
as

si
na

tu
ra

s 
ac

es
se

 h
ttp

s:
//w

w
w

.d
ro

ps
ig

ne
r.

co
m

/v
al

id
at

e/
6D

K
K

8-
4H

Q
9M

-3
94

F
9-

V
D

8Y
W

.



 
3621 

 

Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ 

  

 

Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck, que se encontra de licença para tratamento 
de saúde, de acordo com o contido no artigo 80, inciso I, do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa. Havendo número legal, e, de acordo com o disposto no artigo 104 do Regimento 
Interno desta Câmara Municipal, passou-se para a Ordem do Dia, ocasião em que o 
Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 05 e 06/2024, aos Membros das Comissões 
Permanentes para a emissão de pareceres. Discussão e votação única dos Requerimentos 
nº 29, 30, 32, 33, 35, 38, 41, 42, 43 e 45/2024, e, conforme autorizado através de votação 
realizada na Sessão Ordinária de três (03) de fevereiro de dois mil e vinte e um (2021), foi 
realizada discussão individual e a seguir foi realizada votação única em conjunto dos 
referidos requerimentos, os quais em discussão, e após em votação, foram todos aprovados 
por unanimidade. 2ª Discussão e votação do Projeto de Lei nº 01/2024, com parecer 
favorável dos Membros da Comissão Permanente de Constituição e Justiça, em discussão, 
e após em votação, foi aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e votação do Projeto de Lei 
nº 02/2024, com parecer favorável dos Membros da Comissão Permanente de Constituição 
e Justiça, em discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 03/2024, com parecer favorável dos Membros da Comissão 
Permanente de Constituição e Justiça, em discussão, e após em votação, foi aprovado por 
unanimidade. 1ª Discussão e votação do Projeto de Lei nº 04/2024, com parecer favorável 
dos Membros da Comissão Permanente de Constituição e Justiça, em discussão, fez uso da 
palavra o Vereador Joel Elias Fadel, autor desta proposição, enaltecendo o homenageado, 
disse que este profissional está em Castro há vinte e nove (29) anos, que já o considera 
castrense, que tem a vida praticamente dedicada a Castro, que é um médico caridoso, 
tendo trabalhado em todas as áreas, em Posto de Saúde, foi Diretor do Hospital Municipal 
Anna Fiorillo Menarim e também trabalhou no Bairro de Guararema, que tem uma vida de 
trabalho em Castro, que tem uma disposição para o trabalho, que é uma coisa invejável, que 
gosta do que faz e que é apaixonado pela profissão, disse que quando se faz as coisas com 
amor resulta em um trabalho como desse do Doutor Joaquim. Finalizando sua fala solicitou 
aos demais Vereadores que assinassem também esta proposição. Encerrada a discussão, e 
após em votação, foi aprovado por unanimidade. Esgotada a matéria a ser deliberada na 
Ordem do Dia, o Presidente lembrou a todos da Audiência Pública para Revisão do Plano 
Diretor deste Município de Castro, que ocorrerá em sete (07) de março do corrente, as 
dezoito (18) horas, no Plenário deste Poder Legislativo. Não havendo mais avisos, o 
Presidente com fundamento nos artigos 107 e 108 e seus parágrafos do Regimento Interno 
desta Casa Legislativa, deixou livre o uso da palavra a cada Vereador que quisesse se 
manifestar, sendo que fizeram uso da mesma os Vereadores Jovenil Rodrigues de Freitas e 
Luiz Cezar Canha Ferreira. Não havendo mais Vereador querendo se manifestar, o 
Presidente agradeceu a presença e a colaboração de todos nesta sessão e, convocando os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, que ocorrerá em treze (13) de março do 
corrente, à hora regimental, encerrou a presente sessão. E, para constar, eu, Gerson Sutil, 
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primeiro (1º) Secretário, determinei fosse lavrada a presente ata, que vai assinada pelo 
Presidente e Vereadores presentes.  
 
  
   
  
 Gerson Sutil       Miguel Zahdi Neto 1º Secretário       Presidente 
  
  
   
  
 Jhonnathan de Sousa Flugel         Joel Elias Fadel  2º Secretário                  Vice Presidente 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
Jonathan Cesar Flores Barros    Joel Antonio de Souza Vereador       Vereador             
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Jovenil Rodrigues de Freitas     José Otávio Nocera Vereador       Vereador  
   
  
   
  
 Maurício Kusdra      Luiz Cezar Canha Ferreira 
Vereador       Vereador   
  
   
  
   
Rafael Casper Rabbers     Paulo Cesar de Farias Vereador       Vereador   
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